
  
 ������ ����؟

  

  �؟���ن دار��ء و ������ن ا�� 
	 ا��� �-�

 

�� در    ��� ��ال د  ��  �، اآ��ن ��  �دو�� �
ا� �  
، /.ر. ���ء +���* ���  �� �ن را(�) ��� ا'&     ��� ���  ۀ$�� ���رد #"    !�


���'$  ن  .'�ۀ������ء را 4
��3د �2   �$1 دار'$ آ� 0$ا ا'&    ��ن #" ������
دم �� ���. آ7م �0د را   

دم  �� �9�� ����1، اآ8�� �

� ��� ا � 0$ا را �>��'$ و      /�3$ ;$ا ':�ا� �=  

دان و ز'��'  � '&�د'�$، B�  �� A��در ���  ���ا   � ���ش رو?��'  /�&< آ��� D=� 

          $�34

ار �A 0$ا E<:�I��م  �0$ا �� .'�ن �: D��H و .'�ن را ��G�F ����0 2�� +    . و(�د دا �3$ آ� �2�� آ
د1 و ��رد 


��'�$�ا �� دو را�
ان 0$ا  $'$� +.'�JK�J ��از ا. !
ان &�I.  

Lء از آ�3ب � �7#�ت �� در ��رد ا'&    ا�$"� ��<�

ح ز'�$�   
د آ��  �� � �س ��  Q��� ���Kت �'��ت و '� �3  � و 


ا   � از ا'&  /ا  1$#�
دم ا'3:��ب  �$'$   ��Jم ا�B$ن +� ر��'/�ء ا�� آ� �� ��
0� �ا���� .  �س "�$ �ء آ�� در آ3��ب �  ��  از ا'&� 


اه: رد1  $1 #&�ر�2$ از   .و�
ادر ���(، ه�رون  ��، ��� �ا��(
� ،� �)��� 
�ء، �� ��Q، داود، ا�، '�2��ن، ����V  )��0اه

Bء،  ��ء، ار� �>)، ا 9 �ا��  ،W'��V�� 'دا ،Q� ل، و��� ����92 �   

 &A�Q از .��$ن #   �D +�$ده��$1 آ�� .0��&�I ���� ��� � د��� X .


اه� از اA��ام  /�ر�$ 2�� +�$ر ���   �� Z 0$ا ا'3:��ب �
د $1  $1 ا�� �2��ن '��$ارا��'�� دو�� 0$ا و +$ر ا �ا��Q    Y آ� �0  �ا

$ �� .   
�+ �B�Jآ D� ا  /در ��  <:�
اه . � .�$ و '��E ا����ق ���د   �$'$1  $ آ� از زن او ��ر1 �       �و ��
ا �ا�� �/  ��#�Lا 

     '��
A ز'$ �0د ا���ق را
���از د��3ر 0$ا ?�\
  $ آ� 4' �$ �Bو �  ���A $ا�ا � 0
�����' / را 
A ��  ��K/ ��ا J� ق�� �� �


اه   .)١-١٩: ٢٢ �E$ا�+(4
��د  �
آ�� ��� (J��ن ارزا'�         � �Wa 0$ا �� ا� �� و1$# 4
���د آ�� از '��Q ا����ق 'K��ت و 


�د) � ر��cن�(�ء �، ا'&����9$ از #. 
X��4 ا'�Kم +D����� �b و#$1 در #��0اه$  $ و ا  !/ WB�+ س و
d+ $�'�� 


ا        �����  . �ور'�$ ����ن � �X ا� ��� ���� � داد'�$ آ�� ��� #   �$ و .'��ن را �92�  �ن '��د'� ��  ��
دم � /�JGر آ
د'�$ آ�� آ�7م 0�$ا را 


 ه
   e  � از   ��ء 0$ا ��د'$ وD�   B ا'& �0
��ن . �� آ� ا  ��39"$f' �9 +�آ�Aم وا�I�&' ��ا D=�� $'��
�
دم � �� � 0$ا را 

  .�0ا'$1  �د


f' ��
وان ���  �� $ + �� #"��   (�Jت �  ��ء از �g9  ���رد ا'&    �ن در ��� �� ۀ$��=� #" �ا    �
   V��J2و�H2 >اهb�� � ،دارد 

���"? $�� �� ��� �"�J���  :�� ا �ر1 '

  .��دا' � از .'�ن را '�/�ر� ������� و �� ا���ء ���9م '�92$اد ا'& - ١

٢ - �
اه�دا' �=� ���ء �K'. �2'� ا'&ۀه�  .اY و +�
ش ا���ق ��د'$ ��Q ���0 از '�Q ا


ف 0$ا �Lا'& - ٣L ل آ>ه  آ� در ?$ود دو/ا  دور��1ء از�L ار ��لj�$'$  1�3د�
4 $.  

k - &'ا  �ا
� �ً���4
��3د1  $'$  � ا�
اV /�ء # Q .��9� ��A �  0 آ�   j�
� او �� ��$ و  ۀ$�� $ا ا'3:�ب 4
��د آ�� A��م 

�����mJ ا�J'.�"? �B ۀ��) ��  .$1  �د�) �
دم (�Jن  ����'� 



  

n - &'ا��
د��ن �� ا ��ء � �=����د� آ� ���ه�ن .'�ن .�
ز���'����1 '&�د'$،  1$  1$.  

o - &'ت ��3"  ��ء از �  �ا�"&L ن�     �0
�
0�    دوQ� 3B ا(3��ع �JGر آ
د'$، � ،$����"4  �� �0
� ،
� q��2 �  د1 و
Q آ�

0
��0
��� �����9ت آ�،  �+ �0
�  . ه� (�ان ��د'$�
 و 

٧ - g9�92� �����ء و   ���
 ا ��ء 'f � از ا'&  � �$  �
0�  � '�� ��3$ وB�    �ده�$1 آ�3� �f'  �� ���� 
�ء، �، داود، ا �9 �

�?�+ WB�+ و �����
 در.ورد'$ �2 '��� �2
ۀر �I  3م 0$ا را �J/$9�  . ه� ��3ا'�$ �:�ا'�$/ 

٨ -   ��� ا'&   آ7م 0$ا  F�3:� ق
d�  � 0.  $  ��ء '�زل
� ۀ������ �Iم او را � +�$'$، ��g9 �  � 0$ا را �   / ;$ا �

�4 � �4
 3!�ن در ��  g9�
 و    � ه� +/ا 1#$$ �$'$ و �$ون 2
د�د � �0ا��J ���ه� و �g9  � رؤ �'��د'$، �=4 ����Iم 0�$ا را 

�  . آ
د'$  ��A< �0د درك �   Lا ����� ا3#���د ���    �2ا'�  ���ن دا ��3$ آ�� 0�$ا ��� .'��ن ;��&� آ�
د1 ا��� و ��            ��bJ9ا ه $�3�

�!�4�$
�� �D ��0$او'$ ��«�$ ��
دم «.  

٩ -  g9� ��
س، �A   � و اQ�  B ��� ��ء از A&  � از ا'&  �d+ ات داد1 >) وjK9� م�K'+"��  $ �2 ?"ت ا � ��م 0�I� E

����را �$ا'�' ���x ���$� .B�0و
� �f' � 
�����92 �$ 1jK9� 1$م '$اد'$/ا ده��K'ا .  


ا � ����� آ� Q&A از # ���Vا'&���0اه�$ و   ��� و از .'��ن ��� ��   ��  ��
دم  �
ح داد'�$، 0�$ا آ    /�JG Xر آ
د'$ 

�� �� ����3$ �2&�) او '�را آ� �d  �.'�ن را ه>$ار داد'$ آ� 0$ا آ��'   '�$ .��� .'�ن ��zد1 داد'�$ ا��
 ���ه��ن 0��د      ��yه D


د'$، 0$ا /����$ و �را 2
ك ���
�
آ� �0اه$ داد� را �0اه$ �:>.'�J 0$ا �  .$ و 

��2 ��� Z�   + �J�2 ور'$ �، آ�. 
��د، 0$ا �Aا'��9 و �Aا'  �  
 ۀ��& Dز� Dد��/  Vا
 آ��  ���V� ا'&. Q داد� �� A��م ا��

��د'$ � .�$'$ �
دم را 2>���9$ از ��� ' m'ا�A 0$ا را آ� �آ� D�����د ا� ���ۀ�� 1$  �d# ��' �#�L�$� .Bن  �و��� 


  ���dر آ���Q ا�L#�� آ��$ از ا    را ��س اD$"JB ���ن '$ا � ��3ا'$ �Aا'   =�ر ��د ا�=  ا'��ن ���ه �  ��JK�   د��در '&��A �9

����0 آ��    �� �� ا ��3(�  ر.'J�� داد و  � '�>�ن ��    .'J�� =�ر ���دن ��
دم را ���          ���ه /ا  ��� ��'�$ .V  ��ت �:>$ وB  >�ن را 'K  �ا

  .�ج دار'$�ده�$1 ا?3 �"$ر �� '�Kت

�=�  �3�)
�
دم��ء ا� ا'&/D آ�ره� �2
   از � ����د آ�  D �3$ آ� 0$اH� ت�K' 1$:�     /ا ده��ن ���J) دم
 را آ�� ��


ا��� او '  �
ا � ����� آ� �:�اه� در ��رد #�ه�!��.  .'�ن �0اه$ 4
��3د/�ز��$ ه�$�3 �� X/ ��� ���   �� �0
� از ��� 

  . �د ذآ
 �0اه� '��د ���4 ��� ��ء A$� ا'&/�J را آ� در آ�3�� #�B/ه� $1و#

�� �:��2�A  �س ا �رات 4
اوا'  "$در آ�3ب �   � } �      

 از ا'��ن و(�د دارد آ�� ��2�Z 0�$ا .4 ��   cً���$1  �$1 و �9


ا  0�$ا را  ۀ �$'$ 2�� اراد   ��� .وران 0$ا ه��3$ آ� ا{�< 4
���3د1     �م� �'$ و .'�ن +     �1$ � �4
 3!�ن '�� ��
 ��ء و ��� ��  ا'&/


اه   4
 3!�ن � . �'$اران �=>�ف ��ز'$  ��ا�
� و د  �� و �� ���   ��qرت ا'��ن �� ا!$'$  
 Z"4 '��م دو 4
 �3ۀ  . ان �Gه


اV. ا���   س .وردQ$"  1$  1 در آ�3ب �   �Q و (&
ا�V�=�  V � �0��9$ا  &) ��     
�� ������د آ��  Q�  دارا ��7ع داد آ�Lا �/ 
��+ / 

  . �0اه$  $������م #



  

�� 
4 
���$، ارواح ���. �$���� ���س �"��$ آ��� از آ3���ب ��m ا7L#���2) 0��$ا ه���L $�3&�����س آ��� �d"��$3!�ن �#��7و1 


�د!/    d��' و(�د دار'$ آ� �     �V�3$ و ر��0$ا ه D��ن ��� از ��� /�ر���� . '����$  �� W� ��dن و ا��� �W .'��ن را  �  �) و د 

 � 
�� �$1  �$ وB�   ��  0�$ا +��ك .4
     ۀ������ �dن  �آ��$ آ�      �4=    ��
ور '��&� �} >&�  '���
K�� او و  �'3  در آ�
د و  �� 0�$ا '�4


و� آ� او را +    �اروا?/ � �  B�# د'$ �"�م
2���م �2ا'��E      V را از� ��0س .���'"$ و ��آ ��� 0��د  �د�� داد'$ و اآ���ن 

9�� � �      
�< داد و از .ن �� �dن ��د آ� ?�ا را در ��غ #$ن 4
  � . �$�D �9$وم و 0
اب '��    � ز� /رو   آ��$ آ�ر 0$ا را 

 ���زد آ�� از   �X را را\� � ���  ����  آ�
د #   � ��9  �او ?3�  . $ ��
دم را از 0�$ا دور ���زد         آ��   �آ���ن آ� �E ��      ز��ن �2 

��0 ���#�Lا+
����y$ا ���' �����Bد�$ و
!' m��4�� ���$) ��3�� k :). ١-١١��ن دارا� �d/f# رت$��A �������Bو ���ا� � j���
 ه

�'�     
�
ا�� (��� و (��ن   
ش آ� ��� ارواح  
�$ از او و ��ن '&������. $ ��=� ��2 آ�3
ل 0$ا ا��    � '�� /�2ا'$ �� 0$ا 

����� آ� ����� A$ر2.  دا �3 �� �$�ر��'$، 2
� �< �� از �
دم .�/�ر� X  � ��� دارا $<:�
د � ���
و� ���ن '/�� �


ا'       � در ��2ا'  �آ� � �
 او �"�و�� آ
د1 و او را از �0د �
ا�
 0$ا  . ���cا
 ��J) Dن �� .E2 (�ودا'��dن را از ا�.0

  .)١٠: ٢٠ �=� �H( ه$ ا'$ا�0�0ا

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


